



立即發佈：2021 年 11 月 29 日

凱西·霍楚爾州長

葛謨州長公佈為老年和殘障紐約民眾擴大獲得糧食援助範圍的舉措

變動內容包括簡化《輔助營養援助計畫》的申請流程和延長獲得救濟的窗口期

工作目的是幫助符合條件的老年人避免遭遇糧食不安全問題

凱西·霍楚爾州長今天公佈工作變動內容，旨在鼓勵更多遭受糧食不安全問題的老年人和殘障人士參加《輔助營養援助計畫 (Supplemental Nutrition Assistance Program, SNAP)》。變動內容有簡化《輔助營養援助計畫》，延長家庭重新認證獲得救濟前的期限，無需在重新認證前完成面試。

「紐約的老年和殘障社區在 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 疫情中受到重創，這導致部分人員面臨糧食不安全問題，也惡化了其他人的困難，」**霍楚爾州長**表示。「這些群體獲得《輔助營養援助計畫》福利的流程更簡便，這將有助於緩解這一壓力。沒有人應該為下頓飯的著落而擔心。我很自豪能採取這些措施消除了阻止有固定收入的老年人和殘疾人獲得糧食福利的障礙，這將幫助他們有糧食吃。」

美國農業廳 (Department of Agriculture) 批准紐約州臨時救濟與殘障援助辦公室 (Office of Temporary and Disability Assistance) 簡化流程，該辦公室負責管理紐約的《輔助營養援助計畫》。簡化的申請表可用於申請和重新認證《輔助營養援助計畫》，從而為符合條件的老年人和殘障人士簡化了程序。家庭僅需完成正反兩面的單張申請表，這大大減少申請或重新證明福利所需的時間和精力。

符合條件的紐約老年民眾還可重新認證福利達 36 個月，這筆先前重新認證的時間長 12 個月。此外，不再要求申請人在重新認證福利前完成面試，這是影響順利重新認證的最大阻礙。

雖然紐約是《輔助營養援助計畫》60 歲以上承認、老年人和殘障人士參與者費率上的全國領先州，但比例還是比本州的整體平均水平要低。符合條件的老年人和殘障人士有 70% 參與獲得福利，這比全州大概參與率 89% 顯著降低。

參與率低的首個可能原因是申請《輔助營養援助計畫》的申請表過於冗雜。常規申請表包括為確定家庭資格而詢問的九頁問題和訊息。因為很多老年人和殘障人士依賴於固定

收入，一般來說他們家庭變故不多，所以要驗證他們的資格要求和計算福利僅需少量訊息。

此外，研究表明為 65 歲及以上人士提供《輔助營養援助計畫》福利能帶來更佳的醫療結果。《輔助營養援助計畫》與長期護理死者安置、醫療費用和急救就醫之間有直接聯繫。獲得《輔助營養援助計畫》福利也能讓 65 歲及以上人士把有限的資源用在支付其他基本需求上，如處方藥和房租。

臨時救濟與殘障援助辦公室副主任芭芭拉·C·奎因 (Barbara C. Guinn) 表示，「透過簡化申請和維護《輔助營養援助計畫》福利流程，我們讓紐約更多弱勢人士吃上了健康營養的餐食。霍楚爾州長帶頭繼續幫助全州更多家庭獲得《輔助營養援助計畫》的重要福利，對此我表示稱讚。」

老齡化辦公室 (Office for the Aging) 主任格雷格·奧爾森 (Greg Olsen) 表示，「對於老年人來說，糧食不安全與慢性疾病惡化、疾病和身體衰弱有關，這也是在疫情相應工作中，營養是核心內容的原因。在霍楚爾州長的領導下，我們擴大了家庭快送服務模式的範圍，旨在克服獲得糧食所面臨的障礙。州長也是幫助紐約所有挨餓的人士最大化使用《輔助營養援助計畫》福利和補充緊急援助方面的領袖。疫情還會繼續要求我們在為最需要幫助的人伸出援手方面保持靈活度。能與霍楚爾州長一起做出這些重要的項目變動，從而簡化了申請流程，也為老年人保障了糧食援助的連續性，對此我感到驕傲。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418